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Exercice 1 Résoudre, dans R, les équations suivantes:
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Exercice 2 Résoudre dans R, les inéquations suivantes:
%x—l 2
(a) - < 05 (e) 22 —9> (22 — 6)(x + 4);

(b) (—mx + 4m)(—v/3x — 5v/3) > 0; (f) 322 > 9u;

(c) 22 + 5z + (3z +6)(x +5) < 0; (g) —32%+ 182 < 0;

(d) 9(—x + 3)% < 25(x + 7)%;

Exercice 3 Résoudre dans R, les inéquations suivantes:
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(h) 2522 — 1+ (1 —5z)(25z + 1) <

0;

Remark 4 On vous recommande de faire le maximum d’exercices pour votre entainement.

Ces exercices sont

extraits des pages 77-78 et 99 du manuel: IDRIS ADDOU, Compléments de Mathématiques: Recueil d’Exercices
avec Solutions Détaillées, Montréal, (2010), Editions Le Savoir Scientifique. ISBN 978-2-9811647-1-1.



